

Obrazac za jednostrani raskid ugovora

Ime i prezime:

Moja adresa:

Moj broj telefona:

Moj e-mail:

Broj računa / narudžbine:

Prodavac:

Digiexpert group d.o.o

MB: 21617989, PIB: 112156341

Golsvordijeva 36, 11000 Beograd

Preduzeće je registrovano u Registru privrednih subjekata koji vodi Agencija za privredne registre na osnovu člana 15. stav 1. Zakona o postupku registracije u Agenciji za privredne registre ("Službeni glasnik RS", br. 99/2011, 83/2014 i 31/2019).

Adresa na koju možete poslati proizvode možete pronaći na našoj web stranici:

<https://www.digiexpert.rs/raskid-ugovora>

Molimo Vas, ne zaboravite da upišete ID naše prodavnice:

93981789

Mesto, dana:

Obaveštenje o povlačenju iz kupoprodajnog ugovora

Poštovani,

dana zaključio/la sam sa Vama, putem vaše internet prodavnice www.digiexpert.rs kupoprodajni ugovor, čiji je predmet bio (identifikacija robe).

Robu sam preuzeo/la dana:

Obzirom da je ugovor zaključen putem interneta, tj. putem sredstva za komunikaciju na daljinu, odlučio/la sam da iskoristim svoje pravo prema odredbama Zakona o zaštiti potrošača, ("Sl. glasnik RS", br. 62/2014, 6/2016 - dr. zakon i 44/2018 - dr. zakon), i ovim putem izjavljujem, da odustajem od gore navedenog kupoprodajnog ugovora.

Robu vam šaljem nazad u posebnom paketu, istovremeno tražim da vratite otkupnu cenu u iznosu od

RSD na moj bankovni račun br. najkasnije do 14 kalendarskih dana od dana dostavljanja ovog zahteva za povlačenje iz ugovora.

Svojom potpisom potvrđujem da sam obavešten i saglasan da ako vraćena roba bude oštećena (istrošena ili delimično potrošena), Prodavac ima pravo na naknadu štete nastale na robi i ovlašćen je štetu naplatiti na ime kupčevog prava na povrat kupoprodajne cene tj, umanjiti povraćaj novca za iznos oštećenja.

Potrošač ima pravo na odustanak od kupoprodajnog ugovora bez navođenja razloga, i to u roku od četrnaest (14) dana od dana preuzimanja robe. U slučaju prodaje robe osobi koja je preduzetnik i koja zaključuje ugovor u sklopu svojih poslovnih delatnosti, ovo pravo ne proizlazi iz zakona i nije moguće vratiti proizvod u roku od 14 dana.

Izuzeci: Pravo na odustanak od kupoprodajnog ugovora se ne može ostvariti ako je roba izvađena iz zatvorenog pakovanja i ne može se vratiti iz higijenskih razloga. Na primer, to je sledeća roba: četkice za zube, epilatori, aparati za brijanje, britve i drugi proizvodi za negu tela.

Napomena:

(uz ovaj dokument obavezno priložite i račun)

Svojeručni potpis kupca

Datum: